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חישוב  אינטגרל  בשיטת  ההצבה
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מהי  אינטגרציה  בהצבה? 
כאשר  במקום  אחת  הפונקציות  שבאינטגרל  מציבים  משתנה  עזר.
מתי  נעזרים  באינטגרציה  בהצבה ?
לרוב  כאשר  יש  לחשב  אינטגרל  למכפלה  של  פונקציות,  לחלוקה  של  פונקציות  או  לפונקציה  מורכבת.
· חישוב  כאשר  תבנית  האינטגרל:  ( f(x).f'(x) dx  .
1. חשבו:  
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· האם  התרגיל  מתאים  לתבניתf(x) = _______    ?    (    f'(x) = ________.
התרגיל  מתאים  לתבנית  /  לא  מתאים  לתבנית.
· נציב:  z = x3 + 1    (    
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 (הנגזרת  של  x3 + 1  )    (  
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· נציב  בתרגיל  המקורי:  .(3x2(x3 + 1)dx.  במקום  x3 + 1  נציב  z.
                                                                           במקום  dx  נציב:  
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התרגיל  שקיבלנו:  
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.  נציב  בפתרון  את  z.
· תשובה:  
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2. חשבו:  
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: התרגיל  מתאים  לתבנית  ( f(x).f'(x) dx  /  לא  מתאים.
איך  נתאים  את  התרגיל  לתבנית?  מה  הפתרון ?
· תשובות:  1. 
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      2.  לכפול באינטגרל ב 3  ומחוץ  לאינטגרל  לכפול  ב ⅓.
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עבודה  נעימה
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